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Školní slavnost se povedla ná-
ramně. Letos kvůli jarním prázd-
ninám připadla akce až na 22. bře-
zen, ale čekání se vyplatilo. Sál, 
který Jana Němečková proměni-
la k nepoznání, byl zaplněný do 
posledního místa. Vyprodáno by-
lo prakticky už tři týdny předem, 
což se ještě nikdy nestalo. A dal-
ší hosté si koupili místa na stání 
ještě v průběhu večera.

Školní slavnost 2025 se povedla, program byl pestrý od začátku do konce

Čtyřiadvacet tanečnic z I. stup-
ně naší školy předvedlo, co se
s paní Janou Anayou naučilo v 
tanečním kroužku. Nejprve dív-
ky okouzlily publikum ladnými 
pohyby se stuhami a při druhé 
skladbě roztleskaly celý sál, pí- 
seň Bella Ciao sváděla k tanci ne-
jednoho přihlížejícího. Holky byly
úžasné!

Vystoupení Skipping Boys ta-
ké zaujalo. Nepřivezli si s sebou 
švihadla, která všichni známe
ze svých dětských let, ale LED
švihadla, která světelnými efek-
ty doprovodila vystoupení plné
akrobatických i gymnastických
triků. Skipping Boys jsou ve spor-
tovním skákání přes švihadlo 
profíci, jako první Češi přivezli 
medaile z mistrovství Evropy a
po Chotovinách je jejich další za-
stávkou Mistrovství světa v Ja-
ponsku. Snad se předvedou ve 
stejné formě jako u nás!

Na ples se chodí hlavně tančit. 
MIX Františka Vaňka hrál v ne-
skutečné formě. O tom, že je dí-
ky nim parket plný od první do 
poslední skladby, nikdo nepo-
chybuje. Kapela hrála s novou 

zpěvačkou Simonou Sanetrik a 
bylo znát, že je večer s námi ba-
ví. František Vaněk úspěch kape-
ly skromně komentoval slovy:
„Za svůj muzikantský život jsem 
měl štěstí na lidi, kteří byli výbor-
ní muzikanti a s kterými jsme si
lidsky sedli. Teď mám kolem se-
be muzikanty, kteří mají hlavně 
chuť se zlepšovat a ženou kape-
lu dopředu, za to jsem rád a sa-
mozřejmě mě těší, když se to 
lidem líbí, zvlášť když hrajeme 
doma.” František Vaněk a jeho 
kapela ke Školní slavnosti patří 
a můžu slíbit, že nám zahrají i na
našich příštích plesech.

Trocha napětí a velká dávka 
štěstí, to je tombola. Ceny byly 
díky našim sponzorům velkole-
pé a všichni si je přebírali s nad-

Fotbalista Jan Koller jako host večera, soutěže o podepsané dresy,
tradiční skvělá kapela MIX Františka Vaňka, taneční kroužek, 
Skipping Boys a bohatá tombola. Takové bylo letošní zakončení 
plesové sezony v Chotovinách.

šením. Hlavní cenou byla jako 
už tradičně LED televize s úhlo-
příčkou 126 cm. Výherce nám 
letos trochu zamotal hlavu. Vstu-
penku ztratil, poctivý nálezce
mu ji ale při vylosování vrátil…
Naštěstí někteří svědci viděli,
když vstupenka padala z balkó-
nu a potvrdili moderátorovi, že
výherce je skutečně pravým ma-
jitelem vstupenky.

Na přípravách Školní slavno-
sti se podílela celá škola. Všich-
ni zaměstnanci a také řada žáků
přiložila ruku k dílu. Kdo ale na 
Slavnosti byl, mi jistě dá za prav-
du, že zcela zásadní podíl na 
úspěchu celé akce měl moderá-
tor večera Dušan Mendel. Díky 
němu měl nabitý program spád,
byl plný pohody a nejednoho pře-
kvapení.

O skvělou atmosféru se po-
starali účinkující, kapela, skvělá 
obsluha za oběma bary a pře-
devším vy, kteří jste na Školní
slavnost přišli. Vážíme si toho
a už teď se těšíme, že v sobotu 
14. března se opět sejdeme na 
Školní slavnosti 2026!

Martina Sochůrková
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Ze zasedání Zastupitelstva obce Chotoviny
Zápis a usnesení z 13. zasedání konaného dne 27. března 2025 od 19 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Chotovinách

/pokračování na str. 4/

OZNAMUJE OBČANŮM OBCE CHOTOVINY,
ŽE MOHOU VĚTVE Z OŘEZU
OVOCNÝCH A OKRASNÝCH

STROMŮ A KEŘŮ
ODVÉZT NA CVIČIŠTĚ SBORU

 

12., 19. a 26. dubna 2025
od 9.00 do 15.00 hod.

V ostatní dobu bude cvičiště pro návoz větví UZAVŘENO.

SBOR DOBROVOLNÝCH
HASIČŮ ČERVENÉ ZÁHOŘÍ

V TĚCHTO DNECH:

Dále oznamuje,
že v sobotu 12. dubna 2025

 SBĚR KOVOVÉHO ODPADUprovede
kromě ledniček a mrazáků

na Vrážné a v Červeném Záhoří.
(po spodní část ulice K Václavu)

Je možno předem nahlásit požadavky na odvoz kovového odpadu
na telefon 605 705 047 (p. Hrstka)

Za SDH Červené Záhoří: starosta sboru Josef Hrstka

 se uskuteční

ve středu 30. dubna od 15 hodin na cvičišti sboru.

Tradiční pálení čarodějnic

Přítomni: Mgr. Bětíková, p. Filip, p. Hrstka, 
p. Jordák, Ing. Junová, PaedDr. Němec,
p. Otradovcová, p. Pěkný, Mgr. Pražák, 
Mgr. Sochůrková, Mgr. Turek, MgA. Volfová
Omluveni: Mgr. Mendel, p. Moos,
                 Mgr. Vítovcová
Ověřovatelé: PaedDr. Němec, p. Pěkný
Zapisovatelka: Zuzana Sumerauerová
Zahájení: v 19:00 hodin
Program: 
  1. Kontrola usnesení z 12. ZO,
      informace starosty
  2. Obecně závazná vyhláška o místních 
      poplatcích č. 1/2025
  3. Změna č. 2 Územního plánu
      obce Chotoviny
  4. Žádosti o změnu ÚP
  5. Pozemky
  6. Rozpočtová opatření provedená RO
  7. Rozpočtové opatření č. 2/2025
  8. Plán společných zařízení
      KPÚ Moraveč
  9. Zprávy Finančního výboru
      obce Chotoviny
10. Nádražní budova
11. Diskuse

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Zdeněk 
Turek. Přivítal přítomné a konstatoval, že 
zastupitelstvo bylo řádně svoláno a je usná-
šení schopné. Přítomna je nadpoloviční vět-
šina zastupitelů. Pan starosta navrhuje, aby 
se dnešní jednání řídilo uvedeným progra-
mem s tím, že navrhuje dodatečně zařadit 
jako bod 3. Obecně závazná vyhláška, kte-
rou se stanovují pravidla pro pohyb psů na 
veřejném prostranství obce Chotoviny a dá-
le jako bod 10. Aktualizace plánu společných
zařízení KPÚ Liderovice.
Program zasedání nově zní:
1. Kontrola usnesení z 12. ZO, informace 
    starosty
2. Obecně závazná vyhláška o místních 
    poplatcích č. 1/2025 
3. Obecně závazná vyhláška, kterou se 
    stanovují pravidla pro pohyb psů na 
    veřejném prostranství obce Chotoviny
4. Změna č. 2 Územního plánu obce 
    Chotoviny
5. Žádosti o změnu ÚP
6. Pozemky
7. Rozpočtová opatření provedená RO
8. Rozpočtové opatření č. 2/2025

  9. Plán společných zařízení KPÚ Moraveč
10. Aktualizace plánu společných zařízení 
      KPÚ Liderovice
11. Zprávy Finančního výboru
      obce Chotoviny
12. Nádražní budova
13. Diskuse
Souhlasí 11, je proti 0, zdržel se 1.
Program byl schválen.
Pan starosta navrhuje, aby diskuse a hla-
sování probíhalo ke každému bodu zvlášť.
Hlasování: Souhlasí 12, je proti 0, zdržel se 0.
Zapisovatelkou pan starosta pověřuje
Zuzanu Sumerauerovou.
Ověřovateli zápisu pro 13. zasedání Zastu-
pitelstva obce Chotoviny pan starosta pově-
řuje PaedDr. Němce a p. Pěkného.
1. Kontrola usnesení z 12. ZO, informace 
starosta – zápis a usnesení z 12. zasedání 
Zastupitelstva obce Chotoviny byly ověřeny 
p. Filipem a p. Pěkným. Do zápisu bylo mož-
né nahlédnout na Obecním úřadě Chotovi-
ny. Proti zápisu a usnesení nebyly vzneseny 
námitky, je proto považován za schválený.
Pan starosta podal tyto informace o dění
v obci:   

RO schválila rozhodnutí o výběru doda-
vatele zakázky „Víceúčelové sportoviště a 
parkoviště, Chotoviny.“ Dle stanoveného kri-
téria byl vybrán k uzavření smlouvy na výše 
uvedenou veřejnou zakázku StavoSport s.r.o.,
jehož celková výše nabídkové ceny činí 
12.466.339,46 Kč bez DPH.  

RO schválila vítězem výběrového řízení na
„Opravu místních komunikací v Chotovinách“
firmu STRABAG SIS a.s., IČ 45359041,
DIČ CZ14504456 s nabídkovou cenou  
1.676.157,66 Kč včetně DPH. Opravovat se 
bude komunikace v ulici Lesní a komuni-
kace v Moravči od E55 do středu obce.

RO schválila vítězem výběrového řízení na 
„Vodovod a kanalizaci Ve Dvoře“ firmu Tomáš
Patočka, IČ 62549529, DIČ Cz7304102520
s nabídkovou cenou 3.297.980,07 Kč bez DPH. 

RO schválila vítězem výběrového řízení na
„Opravu nádražní budovy“ firmu KAVAS a.s.
s nabídkovou cenou 1.564.075,15 Kč bez DPH. 

RO schválila vítězem nabídkového řízení 
na rekonstrukci podlahy v jídelně ZŠ Cho-
toviny firmu Radek Bouška s nabídkovou 
cenou 544.915,65 Kč bez DPH. 

RO schválila vítězem nabídkového řízení 
na opravu bývalé kotelny MŠ Chotoviny 
firmu KAVAS a.s. s nabídkovou cenou 
761.076,50 Kč bez DPH.

RO schválila firmu Radek Bouška pro 
opravu prádelny na Polánce. Nabídková 
cena je 260.419 Kč bez DPH.

RO schválila smlouvu o nájmu bytu na do-
bu neurčitou mezi obcí Chotoviny a paní S. K.
Předmětem nájmu je pečovatelský byt č. 1 
ve Stříbrné aleji č. p. 313.
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M. Vacko

Přehled výsledků kuželkářských soutěží 2024 – 2025
Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Centropen Dačice D – TJ Sokol Chotoviny B  2862 – 2671 - 6 : 2

M. Křemenová 420, Petr Křemen 439, Filip 429,
L. Křemenová 413, David Bartoň 483, L. Křemenová ml. 487.

V Dačicích se nevyhrává. Domácím se dařilo a ani naše krásné 
náhozy v závěru nepomohly k potřebným bodům.

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Centropen Dačice E    2731 – 2603 - 5 : 3 
Poula 458, Křemen 453, L. Křemenová 436,

Filip 442, David Bartoň 498, L. Křemenová ml. 444.
Opět Dačice, tentokrát v Chotovinách. My hrajeme všichni výbor-
ně, nakonec atakuje David bájnou pětistovku. Konečně vítězné 
utkání!

KK Hilton Sez. Ústí B – TJ Sokol Chotoviny B      2752 – 2737 - 6 : 2 
Petr Křemen 432, Filip 437, L. Křemenová 496,

David Bartoň 452, M. Křemenová 459, L. Křemenová ml. 461.
Na „Sezimáku“ se nám vždy daří. Bohužel domácím utkání sedlo
také a naše čísla (Lenka Křemenová 496 – soupeřka Hodoušková 497)

dokázali přehrát. Boj o příčky na chvostu tabulky prohráváme
o pouhých 15 kuželek.

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Nová Včelnice         2562 – 2803 - 0 : 8 
M. Křemenová 423, Křemen 432, L. Křemenová 452, 

Filip+Křemenová 377, D. Bartoň 447,  L. Křemenová ml. 431.
Nová Včelnice dlouho působila v divizi a na hře a průběhu utkání 
to bylo hodně znát. Hosté zahráli výborně, my byli bez šance na 
jakýkoliv zisk. Nakonec z toho vyplynul i rekord drah družstev na 
100 hs. Se setrváním v KP I. to vypadá nedobře… 

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů
TJ Lokomotiva Liberec – TJ Sokol Chotoviny  3383 – 3221 - 7 : 1

Bystřický 553, Bartoň 565, Makovec 553,
Holšan 548, Hein 542, Hrstka 530.

V loňské sezoně jsme v Liberci uhráli pěknou remízu, letos však 
nám soupeř nedal šanci… 

TJ Sokol Chotoviny – TJ Sparta Kutná Hora 3328 – 3258 - 5 : 3 
Hein 602, Holšan 578, Makovec 546,

Hrstka 549, Bartoň 566, Fořter 487. 
Již první naše dvojice rozhodla, krásné výkony na úvod. Body zů-
stávají v Chotovinách.

KK Jiří Poděbrady – TJ Sokol Chotoviny 3473 – 3404 - 6 : 2 
Holšan 574, Fořter + Hrstka 521, Hein 564,

Jelínek 609, Bartoň 567, Makovec 569. 
Poděbrady se perou o první místo v naší skupině a daří se jim. 
My hrajeme dost slušně, Borek dokonce krásných 609, ale bohu-
žel to bylo málo.  

TJ Sokol Chotoviny – TJ Náchod B  3294 – 3144 - 7 : 1 
Hein 540, Holšan 541, Makovec 584,

Jelínek 530, Bartoň Jan 573, Hrstka 526.
Soupeř se dostavil do Chotovin v neúplné omlazené sestavě. Naše
průměrné výkony na zisk bodů stačily. 

Loko Česká Třebová – TJ Sokol Chotoviny     3404 – 3467 - 3 : 5
Makovec 601, Holšan 631, Hein 572,
Bartoň 552, Jelínek 565, Hrstka 546.  

Překvapení ligového kola se zrodilo v České Třebové. Domácí, 
bojující o postup do druhé ligy, narazili na TJ Sokol Chotoviny. 
Vynikající výkony hned na úvod zápasu a naše průběžné vedení 
trápilo Třebovou po celé utkání. V dramatickém závěru se poda-
řilo udržet náskok i získat potřebné dílčí body. Z velké dálky veze-
me oba cenné body! Je vidět, že se s námi musí počítat i v horní 
části tabulky.

Družstvo TJ Sokol Chotoviny D obsadilo pěkné konečné
třetí místo v Okresním přeboru Tábor 2024 – 2025.     

Gratulujeme a do dalších ročníků přejeme hodně zdaru!

Družstvo D – Okresní přebor
KK Loko Tábor C – TJ Sokol Chotoviny D         1675 – 1635 - 5 : 1

F. Orel 384, G. Kozáková 437, M. Nový 402, M. Poula 412.

TJ Sokol Chotoviny D – KK Loko Tábor D   1573 – 1561 - 3,5 : 2,5
M. Poula 437, Z. Fiala 372, M. Nový 405, F. Orel 399.

Fanoušci biatlonu z Chotovin se zúčastnili závodu
Světového poháru v Novém Městě na Moravě . . .

. . . mezi více než 20-ti tisíci diváky se určitě neztratili.

Průběžná tabulka

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.

TJ Loko Č. Velenice B
TJ Centropen Dačice E
TJ Nová Včelnice A
Kuželky Borovany A
TJ Centropen Dačice D
TJ Kunžak A
TJ Spartak Soběslav A
KK Hilton Sez. Ústí B
TJ Nová Ves u Č. B. A
TJ Loko Č. Budějovice B
TJ Tatran Lomnice n./Luž.
TJ Sokol Chotoviny B

20
20
19
20
20
20
19
20
19
20
20
19

17
14
13
13
10
10

9
7
7
7
6
3

1
0
0
0
1
0
0
2
0
0
0
0

2
6
6
7
9

10
10
11
12
13
14
16

Průběžná tabulka

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.

Loko Č. Třebová
KK Jiří Poděbrady
TJ Sokol Benešov
SKK Jičín
TJ Sokol Chotoviny
TJ Kuželky Česká Lípa
TJ Lokomotiva Liberec
SKK Hořice B
TJ Sparta Kutná Hora
TJ Tesla Pardubice
Náchod B
KK Kolín

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

14
14
11
11
11
10

9
8
8
7
6
3

2
2
1
1
0
2
3
2
1
0
1
1

4
4
8
8
9
8
8

10
11
13
13
16

30
30
23
23
22
22
21
18
17
14
13

7

Konečná tabulka

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Sokol Chýnov B
Loko Tábor C
Sokol Chotoviny D
KK Hilton C
Loko Tábor D
Spartak Soběslav B

20
20
20
20
20
20

17
15

8
7
6
5

1
0
0
1
1
1

2
5

12
12
13
14

35
30
16
15
13
11

35
28
26
26
21
20
18
16
14
14
12

6
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Václav Pražák mladší
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Další florbalová sezóna je mi-
nulostí. V březnu se odehrály po-
slední boje o konečné umístění.
Zatímco chotovinská mužstva
hrála již spíše o čest, na čele 
tabulky probíhal litý boj o titul, 
do kterého se dostaly týmy Pla-
né, Sudoměřic a Realu Tábor. 
Jak to nakonec dopadlo se do-
zvíte v následujících větách.

Mezi chotovinskými týmy pro-
bíhal minisouboj o to, kdo skon-
čí v tabulce lépe. Chotoviny Pre-
dators se snažily získat body pro-
ti nevyzpytatelným Pacovským 
Blbounům, ale ti dokázali strh-
nout utkání na svou stranu a o gól
zvítězili – 3:4. Tato těsná prohra 
Predátory velmi mrzela. Šanci na
reparát dostali proti horkému fa-
voritovi celé soutěže Realu Tábor, 
který ale do puntíku potvrdil svou

roli a pohodlně si dokráčel pro 
všechny tři body – 1:7.

Chotovinským Drakům zbýva-
lo odehrát poslední dva mače, 
ale rozlučka to nebyla ani zda-
leka povedená, proti Plané nad 
Lužnicí se jednalo o jasnou po-
rážku 0:8. Poslední špíl proti sko-
ro sousedům v tabulce, kterým
byly Měkkýši Chabrovice, dopadl
utrápeným výkonem podobně 
jako ten předchozí. Po gólu se 
dokázali prosadit pouze Ondřej 
Mládek a Václav Kotrlík, z čehož 
vzešel finální výsledek 2:8. Dů-
ležité je se nyní dát dohromady, 
doléčit zranění a připravit se na 
příští sezónu.

Predátorům ještě chyběla dvě 
utkání, ve kterých vycítili šanci 
dostat se bodově před Draky. 
Nutno podotknout, že zápasy to

byly v jejich podání skutečně po-
vedené. Proti Měkkýšům Cha-
brovice uhráli cennou remízu 5:5. 
Poslední duel sehráli proti Rychlé
rotě Tábor, která už ví, jaké to je 
vyhrát celou ligu. Nebojácný a 
bojovný výkon byl odměněn 
dalším bodíkem tentokrát za 
remízu 4:4. V konečném součtu 
Predátorům chyběl jeden jediný 
bod, aby se dotáhli na Draky a 
díky pravidlům o vzájemných 
špílech mezi sebou je v tabulce 
předskočili, tak třeba příště. 
Konec sezóny se jim ale vyvedl 
určitě daleko lépe, než služebně 
starším Drakům, o tom nelze 
pochybovat.

Kdo nakonec celou ligu vyhrál?
Rozhodovalo se v posledním 
utkání mezi Realem Tábor a So-
kolem Sudoměřice. Matematika

byla jednoduchá,
kdo vyhraje, získá
pohár s tím, že Realu
by stačila i remíza. Hráči Realu 
Tábor skutečně horečně bili na 
vrata prvního místa, jelikož od-
skočili do vedení 4:1, ale Sudo-
měřice se nevzdávaly a heroi-
ckým výkonem dvacet vteřin
před koncem srovnaly na 4:4.
V prodloužení Real spálil obří 
šanci a známé pořekadlo nedáš, 
dostaneš, zafungovalo dokona-
le. Útočník Sudoměřic ukázal 
svou šikovnost a zajistil letošní 
florbalovou sezónu pro tým So-
kola Sudoměřice. Krutý konec 
pro Real, ale takový je zkrátka 
sport. Nyní se florbal ukládá ke
spánku, aby na podzim opět roz-
točil svá kola.

Tak už jsme se, vážení příz-
nivci fotbalu, konečně dočkali! 
První utkání mistrovských zá-
pasů jsou za námi a v někte-
rých případech s velmi dobrý-
mi výsledky.

Áčko si první domácí zápas ná-
ležitě užilo a jeho představení
s hostující Planou nad Lužnicí
s nadšením a radostí prožívalo
i 150 přítomných diváků. Toto 
derby si zasloužilo pozornost 
od začátku do konce, naši svou 
excelentní jízdou přejeli hosty a 
naprosto s přehledem vyhráli
tento velmi důležitý zápas 6 : 0! 
Soupeři odjížděli z našeho hřiš-
tě naprosto zdecimovaní a se 
svěšenými hlavami. Druhý zápas
FC Chyšky – TJ Sokol Chotoviny
už bohužel tak slavně nedopadl. 
Naši měli již před zápasem jas-
no v tom, že tento soupeř bývá
velmi nevyzpytatelný a nepřed-

Táborská florbalová liga v březnu finišovala

                                            CHOTOVINY MUŽI AROZPISY
SO  12. 4.   FK Protivín B – TJ Sokol Chotoviny         16:30
SO  19. 4.   TJ Sokol Chotoviny – SK Kavas Větrovy      17:00
SO  26. 4.   TJ Sokol Chotoviny – SK Ratibořské Hory    17:00
SO    3. 5.   TJ ZD Kovářov – TJ Sokol Chotoviny        10:00

DOROST

NE  13. 4.   Chotoviny + Malšice – Netolice 1892 + Vodňany 10:00
NE  20. 4.   FK Týn n./Vltavou – Chotoviny + Malšice      10:00

CHOTOVINY MUŽI B

SO  12. 4.   FC Bechyně – TJ Sokol Chotoviny B         16:30
NE  20. 4.   TJ Sokol Chotoviny B – Olymp Želeč        16:30
NE    4. 5.   TJ Sokol Chotoviny B – FC Mažice          17:00

STARŠÍ ŽÁCI

SO  12. 4.   TJ Sokol Chotoviny – Sudoměřice u Bechyně 13:00
SO  19. 4.   TJ Sokol Chotoviny – Sokol Sezimovo Ústí   13:00
NE  27. 4.   FC Táborsko – TJ Sokol Chotoviny          10:00

Březen
ve fotbale

vídatelný a jejich obavy byly na-
místě. Potvrdily se a Chotovin-
ští tentokrát po bodové stránce 
odjížděli s prázdnou. Zápas k na-
ší smůle skončil prohrou 2 : 0.
Dorostu se nepodařilo do prv-
ních zápasů vkročit tou správ-
nou nohou a kluci zatím nedo-
kázali získat ani bod, což nemr-
zí jen celý tým, ale také nás, fa-
noušky. První zápas na Větrovech
nevyšel vůbec, naši se do sítě 
trefili jen dvěma zásahy, naproti 
tomu domácí skórovali sedm-
krát. Po závěrečném hvizdu jsme
do šaten odcházeli s prohrou
7 : 2. Domácí zápas, který násle-
doval, se dařilo do konce polo-
času dohrát za stavu 0 : 0. Poté 
hned na začátku druhé půle in-
kasovali naši rychlý gól, ten se 
však povedlo následně vyrovnat.
Ale k naší lítosti jsme byli opět 
potrestáni další trefou hostující 
Bechyně, a na tento zásah už 
naši nenašli odpověď. Po strhu-
jícím závěru následoval mrzutý 
odchod do šaten. Zápas skončil
pro nás smutným skóre 1 : 2.

Nyní už se rozehrají i zápasy ostatních týmů, přípravky, B týmu 
mužů a starších žáků, a já se těším na setkání s vámi, až přijdete 
naše sportovce podpořit! Věra Marešová

Neočekávaně velmi překvapili mladší žáci, kteří v dohrávce na- 
stoupili proti druhému týmu tabulky. Soupeř přijel s jasným cílem
s přehledem tento zápas vyhrát, ale nad jeho očekávání byl tento 
plán narušen výbornou a disciplinovanou hrou našich mladých 
fotbalistů. Po strhujícím boji, ve kterém se radost přelévala ze 
strany na stranu, nakonec vytěžili více naši a mohli se zaslouženě 
radovat z výhry. TJ Sokol Chotoviny – Černovice 6 : 5.
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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